
 

 
 

 
 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA  
13 de abril de 2026 

 
   

 

PEQUENO EXPEDIENTE 
APRESENTAÇÃO DE MATÉRIAS 

 

ATA 
• Leitura, Discussão e Votação da Ata da Sessão Ordinária realizada em 06 de março de 2026. 
 

MOÇÃO DE PESAR 

• MOÇÃO DE PESAR Nº 003/2026 – (Ver. Aleksandro Pessoa) – Pelo falecimento da Sra. MARIA 

DO CARMO CABRAL PEREIRA (MAROCA), ocorrido no último dia 10 de abril de 2026. 
 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO  
• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 007/2026 – (Ver. Aleksandro Pessoa) - Dispõe sobre 
conceder Título de Cidadão Condense aos Srs. Isaías Gama dos Santos Júnior e Gisele Bispo dos 
Santos, e dá outras providências. 
 

REQUERIMENTOS 
• REQUERIMENTO 045/2026 – (Ver. Josemar Antunes) – Solicita que seja encaminhado ofício à 
Excelentíssima Prefeita Municipal, Karla Pimentel, e ao Sr. Igor Rodrigo Confessor Bezerra, Secretário 
Municipal de Infraestrutura, solicitando a perfuração de um poço no Village, em Jacumã, neste município de 
Conde-PB. 
• REQUERIMENTO 046/2026 – (Ver. Jerberson Ramos – Bel Mr) – Solicita que seja encaminhado 
ofício à Gerência Executiva de Mobilidade e Trânsito, bem como ao Gabinete da Prefeita Municipal, 
solicitando a realização de estudo técnico e a posterior implantação de semáforo no cruzamento localizado 
nas imediações do Supermercado Pai e Filho, neste município. 
• REQUERIMENTO 047/2026 – (Ver. Malbatahan Filgueiras) – Solicita que seja encaminhado ofício 
à Secretaria de Infraestrutura, secretário Igor, do Município de Conde, solicitando a terraplanagem na Rua 
Morena Bela, no bairro do Village, localizado na rua da caixa d’água e o cemitério dos cachorros. 
• REQUERIMENTO 048/2026 – (Ver. Aleksandro Pessoa) – Solicita que seja encaminhado ofício à 
Excelentíssima Sra. Prefeita Municipal Karla Maria Martins Pimentel, com cópia ao Secretário de 
Infraestrutura, Sr. Igor Confessor, solicitando a drenagem e pavimentação das seguintes ruas do Bairro Nossa 
Senhora da Conceição: Rua Severino Venâncio, Rua Joana Maria da Conceição e Rua Teone de Almeida 
Ribeiro. 
• REQUERIMENTO 049/2026 – (Ver. Jerberson Ramos – Bel Mr) – Solicita que seja encaminhado  
ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Igor Confessor, solicitando em caráter de urgência a 
realização de serviços de terraplanagem, recuperação e nivelamento da via localizada na rua lateral da UBS 
Dr. Mangueira, neste município. 
 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 
EMENDA À LEI ORGÂNICA 
• PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA N° 001/2026 - (Mesa Diretora) - Altera o art. 10, §2º da 
Lei Orgânica do Município de Conde (PB), e dá outras providências.  (VOTAÇÃO EM PRIMEIRO TURNO) 
 

PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO 

• PROJETO DE LEI Nº 002/2026 – (Poder Executivo) – Institui, no âmbito do Município de Conde, a 

“Semana Municipal de Conscientização e Enfrentamento ao Feminicídio – Lei Tainara Santos, a ser incluída 

no Calendário Oficial de Eventos do Município, e dá outras providências.  

• PROJETO DE LEI Nº 006/2026 – (Poder Executivo) – Dispõe sobre o reajuste dos vencimentos dos 

servidores públicos municipais, incluindo os profissionais do magistério, demais grupos ocupacionais do 

quadro efetivo bem como detentores de cargos comissionados, e dá outras providências.  
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO 
• PROJETO DE LEI Nº 001/2026 – (Ver. Munique Marinho) - Institui a semana municipal de 

conscientização e combate a violência contra a mulher e dá outras providencias. 

• PROJETO DE LEI Nº 014/2026 – (Ver. Daniel Junior) - Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
instituir a disciplina de língua inglesa na Grade Curricular da Educação Infantil e nos anos iniciais do ensino 
fundamental do Município de Conde e dá outras providências. 
 

INDICATIVO DE PROJETO DE LEI 
• INDICATIVO DE PROJETO DE LEI Nº 001/2026 – (Ver. Daniel Junior) - Institui o Programa 
Municipal de Auxílio Material Escolar, por meio de crédito eletrônico disponibilizado em aplicativo, aos 
estudantes da rede pública municipal de ensino, e dá outras providências. 
 

REQUERIMENTOS 
• REQUERIMENTO 037/2026 – (Ver. Josemar Antunes) – Solicita que seja encaminhado ofício à 
Excelentíssima Prefeita Municipal, Karla Pimentel, e ao Sr. Igor Rodrigo Confessor Bezerra, Secretário 
Municipal de Infraestrutura, solicitando serviços de terraplanagem na Rua Daniel Paca de Oliveira- Lot. N. 
Sra. das Neves, neste município. 
• REQUERIMENTO 038/2026 – (Ver. Josemar Antunes) – Solicita que seja encaminhado ofício à 
Excelentíssima Prefeita Municipal, Karla Pimentel, e ao Sr. Igor Rodrigo Confessor Bezerra, Secretário 
Municipal de Infraestrutura, solicitando serviços de terraplanagem na Rua Cecília Meireles- Lot. N. Sra. das 
Neves, neste município. 
• REQUERIMENTO 039/2026 – (Ver. Josemar Antunes) – Solicita que seja encaminhado ofício à 
Excelentíssima Prefeita Municipal, Karla Pimentel, e ao Sr. Gleydson Fernandes, Comandante da Polícia 
Municipal, solicitando uma fração do efetivo da Polícia Municipal, para realizar rondas ostensivas, no 
Loteamento Chácaras do Mar, em Carapibus II, neste Município. 
• REQUERIMENTO 040/2026 – (Ver. Daniel Junior) – Solicita que seja encaminhado ofício à 
Excelentíssima Prefeita Municipal, Karla Maria Martins Pimentel, com cópia ao secretário de infraestrutura, 
Igor Rodrigo Confessor Bezerra, para que seja realizado o serviço de terraplanagem no loteamento Jardim 
Planalto Nossa Senhora da Conceição. 
• REQUERIMENTO 041/2026 – (Ver. Daniel Junior) – Solicita que seja encaminhado ofício à 
Excelentíssima Prefeita Municipal, Karla Maria Martins Pimentel, com cópia ao secretário de infraestrutura, 
Igor Rodrigo Confessor Bezerra, solicitando a substituição das lâmpadas de vapor de sódio e mercúrio por 
lâmpadas de LED nos postes de iluminação pública do Loteamento Jardim Planalto, neste Município. 
• REQUERIMENTO 042/2026 – (Ver. Fagner Santos) – Solicita que seja encaminhado ofício à 
Excelentíssima Prefeita Municipal, Karla Maria Martins Pimentel, com cópia para o secretário de infraestrutura 
Sr. Igor Confessor, solicitando a instalação de manilhas de concreto na rua Daniel Paca de Oliveira, em Boa 
Agua. 
• REQUERIMENTO 043/2026 – (Ver. Fagner Santos) – Solicita que seja encaminhado ofício à 
Excelentíssima Prefeita Municipal, Karla Maria Martins Pimentel, com cópia para o secretário de infraestrutura 
Sr. igor Confessor, solicitando a instalação de manilhas de concreto na rua Vale das Cascatas. 
• REQUERIMENTO 044/2026 – (Ver. Munique Marinho) - Solicita que seja  que seja encaminhado 
oficio ao gabinete da prefeita KARLA MARIA MARTINS PIMENTEL e a secretaria da Fazenda MARIA ERICA, 
para que ocorra a prorrogação no prazo de pagamento do IPTU, com desconto de 15%(quinze por cento). 
 
 

GRANDE EXPEDIENTE 
USO DA TRIBUNA 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Conde, em 13 de abril de 2026. 
 
 

 
MARCILIANE ALBUQUERQUE CORREIA 

Secretária Executiva da Câmara Municipal de Conde - PB 


